

Styrelsemöte Östervåla Ryttarklubb 31/8 2015

1. Mötets öppnande

2. Val av justerare

Hanna Jonsson valdes till justerare.

3. Godkännande av dagordningen.

4. Närvarolista

Hanna Jonsson, Malin Kennbrand, Elisabet Eriksson, Sofie Jansson Pettersson, Margareta Svanberg, Mikaela Heyman, Camilla Johansson.

5. Genomgång av föregående protokoll.

6. Inkomna skrivelser.

Inget har inkommit.

7. Ekonomi

Senaste tävlingen gick plus. Kiosken gick jämt upp under tävlingen. Saker finns kvar till försäljning inför kommande tävling.

8. Tankar kring årets tävlingar som varit.

Vi har pratat om hur årets tävlingar har fungerat och hur vi kan göra det ändå bättre nästa säsong. Nästa år är vi inne på att ha en eller två pay and jump och en "vanlig" tävling.

9. Planering inför dressyrtävling

Division 3 Häst. 27 september. Domare är ordnat till tävlingen.

Banbygge sker på fredagen den 25 september kl. 17. Hör av er via facebookgruppen om man inte kan komma. Vi kommer då att grilla korv under kvällen.

Vi diskuterade vilka uppgifter som var och en ska ha under tävlingen.

10. Övriga frågor

Önskemål om distansritt finns. Söndag den 25 september från klubben kl. 10. Efteråt så grillar vi. Mickan och Malin är ansvariga. Hanna lägger ut på hemsidan.

11. Mötets avslutande